



經費短缺 工程費大漲令『滄浪園』動工日期推遲至今 工程將分四期進行 首期工程即將展開

(本報訊) 去年的4月14日，奧斯特瑞亞市政府特別為中國紀念公園『滄浪園』舉行奠基儀式，自此工程並未有展開，主要原因是物價高漲，籌集得來的資金似乎與所需的工程費用仍有很大的距離。上月終於傳來了好消息--『滄浪園』終於動工有期；但亦帶來一個壞消息--『滄浪園』的靈魂人物Duncan Law 與世長辭。這兩個消息，令到不少關注這項工程的人士悲喜交集。

『滄浪園』是奧斯特瑞亞市政府特別為紀念和表揚中國人在過去對該市作出過的貢獻。自2006年起，華裔設計師何異已開始與奧斯特瑞亞市政府接觸，相討有關的工程；並同時進行籌集工程費用，奧斯特瑞亞市市長對是項工程鼎力支持，並指定這公園是奧斯特瑞亞市成立二百周年紀念的一項大禮。『滄浪園』的選址亦由原來只有五千呎的用地

遷往現時面對著市政大樓的地段，並納入該地段擬建造文化廣場的一部份。

『滄浪園』內主要的藝術品一早已由陝西元坤雕塑藝術有限公司的霍保柱先生送出，並已暫存在市政府，但工程卻「只聞腳步聲，不見樓梯響」，一直未有動靜。上月19日，在奧斯特瑞亞市的市議會上，終於決定將工程分期進行。

由於一直未能籌集到足夠的工程費用，再加上建築成本不斷在升，如要等到所有資金到位，可能還有好一段時間。市奧市政府終於上月決定，將工程分開四期進行。首期工程包括掘地、建設水道、鋪設電線、地下花槽……等等的基建工程。至於餘下工程的動工時間，則要視乎資金的情況。

據負責『滄浪園』的總設計師何異表示，工程費用需近130萬美元，現時還



去年4月14日在奧市市政廳對面廣場內舉行了盛大的破土儀式

欠40萬美元。她表示感到非常榮幸能參與這項極有意義的工程，她了解到如此龐大的社區工程是需要社區的鼎力支持，要達到目的是需要時間的，她喜見大家都在努力去完成這個中國花園。

中國人對美國早期發展實在貢獻不少，而在我們的附近就有這樣一個值得我們驕傲的事蹟。相信最令我們感到欣慰的是，美國人願意將這故事世世代代的傳揚下去，作為華人的一份子，是否

應為感謝先祖們所作出的辛勞而出一分力呢！

讀者們欲向『滄浪園』作出捐獻，可到『滄浪園』的網站 www.gardenofsurgingwaves.org 查看詳情。

『滄浪園』內的藝術品，包括月亮門銅雕、獅子、以及刻有歷史典故的銅板等均有數額不等的捐贈，或小至50美元一塊可刻上您和家人名字的紀念地磚，都歡迎大眾捐贈。